



Totul despre grădina visurilor tale

Fiecare dintre noi visează la propria grădină, în care să-și petreacă timpul liber și în care să se simtă în mijlocul naturii. Gusturile sunt diferite și, în consecință, și tipurile de grădini diferă. Despre ce stiluri de grădini există și cum pot fi ele amenajate ne-au povestit reprezentanții HORNBACH, în cadrul unui interviu.

Reporter: Care sunt lucrările pe care oamenii trebuie să le facă în grădină, de-a lungul anului?

HORNBACH: Primele lucrări din an, care au loc primăvara, sunt cele prin care se curăță grădina de plantele uscate, se pregătește solul și încep îngrijirea și refacerea gazonului.

Ulterior, se toaletează pomii, prin tăierea crengilor uscate, și se stropesc cu soluții împotriva dăunătorilor, după care urmează plantarea semințelor pentru răsaduri, a gardurilor vii și a copacilor ornamentali.

După răsădirea semințelor pentru plantele care vor înflori în vară și în toamnă, principalele lucrări rămân cele din grădina de legume.

În toamnă, se curăță grădina de resturile vegetale, sunt eliminate

plantele care s-au trecut și se înlocuiesc cu plante de sezon, care pot decora grădina până la venirea iernii. Tot acum se plantează bulbi de primăvară și gazonul și se fertilizează solul.

Reporter: Ce tipuri de amenajări sunt recomandate pentru o grădină modernă și cochetă?

HORNBACH: În primul rând, mobilierul de grădină trebuie să fie în acord deplin cu tipurile de plante. În acest sens, există mai multe tendințe.

Pentru un mobilier de grădină realizat din împletitură din fibre naturale sunt preferate specii exotice de plante, cum ar fi palmieri, citrice, măslini sau leandri, care să creeze o atmosferă de vacanță exotică.

Pe de altă parte, o grădină rustică va fi caracterizată prin foarte

multă culoare, plante perene, tufișuri și accesorii care poartă amprenta curților de țară. Grădina mediteraneană poate fi concepută în tonuri liniștitoare de albastru, alb și roz, aranjamente din piatră și scoici sau o sursă de apă.

Pentru stilul sobru și rafinat, este recomandată utilizarea unui mobilier de grădină cu design clasic, în culori wenge. Totodată, plantele pot fi remarcate prin eleganță și armonizarea culorilor neutre.

Reporter: Ce tendințe ați remarcat pe piața de profil?

HORNBACH: Pentru acest an, tendințele sunt următoarele:

- Amenajarea unor grădini mici și multifuncționale, unde sunt preferate, în special, plantele aromatice;

- „Curaj colorat” - amenajarea grădinilor și a teraselor prin folosirea diverselor tipuri de ghivece din ceramică, care pun în evidență foarte bine varietatea de culori a plantelor;

- „Fântâna centrală”, în jurul căreia pot fi amenajate grădini în cele mai diverse teme, de la grădina exotică sau grădina japoneză, până la stilul rustic.

Reporter: Cum poate fi amenajată o grădină de mici dimensiuni?

HORNBACH: Ca o zonă cât mai verde, cu plante și arbuști stufoși, spațiul amenajat putând avea anumite tematici. Sunt recomandate plantele în ghiveci, precum trandafirii cățărători, de bordură, arbuștii ornamentali ori lavanda, în special plante aromatice. Se pot

folosi, totuși, și plante mediteraneene, precum leandri, citrice, smochini și măslini.

Reporter: Cum a evoluat cererea în raport cu oferta?

HORNBACH:

Trendul este ascendent în fiecare sezon, cu vârful în perioada

martie-mai și apoi din nou în sezonul de toamnă, când pregătim

Departamentul Grădină din magazinele HORNBACH pune la dispoziția clienților o gamă foarte variată de articole pentru amenajarea grădinii de vis.

(continuare în pagina 50)



Cifra de afaceri a Hornbach (%)

Anul financiar 2017/2018 Anul financiar 2016/2017	Trimestrul 1	Trimestrul 2	Trimestrul 3	Trimestrul 4	Total
Concern	5,4	2,6	2,7	3,3	3,6
	4,4	4,5	3	-0,7	3
Germania	3,8	0,3	0,5	0,9	1,5
	2,7	2,2	2,2	-2,3	1,4
Restul Europei	7,5	5,3	5,4	6,2	6,1
	6,6	7,7	3,9	1,3	5,1

urmare din pagina 48

grădina pentru anul următor.

Clienții noștri apreciază gama de plante oferită, consecvența în păstrarea calității produselor, dar și garanția creșterii. De altfel, aceștia sunt obișnuiți să găsească în magazinele noastre un sortiment complet în ceea ce privește ame-

najarea grădinii, la un raport calitate/preț foarte bun.

Reporter: Ce cuprinde sortimentul complet pe care clienții îl pot găsi în magazinele HORN-BACH?

HORN-BACH: Departamentul Grădină din magazinele HORN-BACH pune la dispoziția clienților o gamă foarte variată de articole

pentru amenajarea grădinii de vis. Sortimentul complet include plante, substraturi și fertilizanți, diverse tipuri de ghivece, semințe și rulouri de gazon, plante verzi de mari dimensiuni (între 2,5 și 5 m), gama de foioase - carpen, stejar, mesteacăn -, plante mediteraneene, citrice (lămâi, mandarin, portocal, kumquats), măslini și lean-

dri, dar și sisteme de irigații, mașini și unelte de grădină, mobilier divers, articole de iluminat, piscine și locuri de joacă pentru copii etc.

Reporter: Mulțumesc!

